
Самостоятельная работа             Вариант 1.                 Фамилия _________________________
1.Решите задачи.
 Оля собрала 25 грибов, а мама- 35 грибов. Вечером  мама пожарила 42 гриба.  Сколько 
грибов осталось? 
                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

 В вазе  было 30 конфет. Лена взяла 12 конфет, а Таня 15 конфет. Сколько  конфет 
осталось в вазе?
                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

2. Реши примеры столбиком.
67- 38            65- 48                64 - 26            87- 43 
36- 24            84 – 5 6             75 - 25            95  - 49 
                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

Самостоятельная работа                           Вариант 2. Фамилия _________________________
1.Решите задачи.
 В порту стояло 15 кораблей. Вскоре в порт вошло ещё 23 корабля. Через некоторое время 
порт покинуло 17 кораблей.  Сколько кораблей осталось в порту? 
                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

 У Вовы 14 яблок, у Димы – 7 яблок. Сколько яблок у Дениса, если известно, что у него на 
3 яблока меньше, чем у Вовы и Димы вместе?
                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

                                               

2. Реши примеры столбиком.
85-  25             66 - 39            67 – 38            74 – 4 9 
44 -  35            77  - 44           87 -  53             8 5 – 67  
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